

Ocenenia pedagógov

Ústav ošetrovateľstva

2021 Biele srdce – pedagóg

Prezidentka Slovenskej republiky Zuzana Čaputová prijala 8.10.2021 v Prezidentskom paláci tri desiatky sestier a pôrodných asistentiek, ktoré získali prestížne ocenenie Biele srdce. Záštitu nad týmto podujatím prevzala prezidentka SR a za prítomnosti ministra zdravotníctva SR Vladimíra Lengvarského boli oceneným odovzdané ocenenia počas slávnostného galavečera 24. septembra 2021. Medzi ocenenými bola aj prednostka Ústavu ošetrovateľstva Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach doc. PhDr. Lucia Dimunová, PhD., ktorá získala ocenenie Biele srdce v kategórii sestra a pôrodná asistentka – pedagóg.



2021 Zlatá Plaketa prof. MUDr. Jana Janského

Plaketa profesora MUDr. Jana Janského je ocenenie odovzdávané bezpríspevkovým darcom krvi. Koncom augusta 2021 Slovenský červený kríž udeľoval Zlatú Plaketu prof. MUDr. Janského bezpríspevkovým darcom krvi. Jednou z ocenených bola aj PhDr. Valéria Parová, PhD., ktorá pôsobí ako odborný asistent na Ústave ošetrovateľstva UPJŠ LF v Košiciach PhDr. Blahoželáme k získaniu zlatej plakety za mnohonásobné darovanie krvi.



2018 Biele srdce

PhDr. Zuzana Toplanská získala v máji 2018 ocenenie Biele srdce, ktoré udeľuje Slovenská komora sestier a pôrodných asistentiek pri príležitosti Medzinárodného dňa sestier za starostlivosť a ľudskosť v ošetrovateľstve. Odovzdávanie ocenení sa uskutočnilo v pondelok 21. mája 2018 v Prezidentskom paláci prezidentom Slovenskej republiky na základe rozhodnutia Rady SK SaPA a prevzalo si ho celkovo 27 sestier a pôrodných asistentiek. Jednou z ocenených bola aj Zuzana Toplanská, ktorá pracuje ako sestra na II. chirurgickej klinike UPJŠ LF a UNLP a zároveň pôsobí ako lektorka na Ústave ošetrovateľstva Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach. (PhDr. Zuzana Toplanská na fotografii po pravici prezidenta Andreja Kisku)



2012 Biele srdce - pedagóg

Regionálna komora sestier a pôrodných asistentiek pri príležitosti Medzinárodného dňa sestier udeľovala ocenenia sestrám a pôrodným asistentkám prestížne ocenenie Biele srdce na regionálnej úrovni, ktoré je symbolom starostlivosti a ľudskosti v ošetrovatelstve. Jednou z ocenených bola aj doc. PhDr. Lucia Dimunová, PhD., ktorá pracuje na Ústave ošetrovatelstva UPJŠ LF ako zástupca pre pedagogickú činnosť a získala ocenenie Biele srdce v kategórii sestra a pôrodná asistentka – pedagóg.

**REGIONÁLNA KOMORA SESTIER A PÔRODNÝCH ASISTENTIEK KOŠICE I
PRI PRÍLEŽITOSTI MEDZINÁRODNÉHO DŇA SESTIER**

**UDEĽUJE OCENENIE
„BIELE SRDCE“**

V KATEGÓRII : SESTRA PEDAGÓG

doc. PhDr. Lucii Dimunovej, PhD.

Registračné číslo: 42 241

v Košiciach, 10. mája 2012


**Mgr. Elena Červeňáková
prezidentka RK SaPA KE I**



2010, 2009 Pochvalné uznanie

V pedagogickej činnosti dekana LF UPJŠ udelil pochvalné uznanie za vynikajúce pedagogické výsledky na základe hodnotenia študentmi v študijnom programe ošetrovatel'stvo (2009), uznanie dekana LF UPJŠ „najlepší učiteľ“ (2010) PhDr. Lucii Dimunovej PhD.,

Dekan
Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach Lekárskej fakulty
udeľuje

PhDr. Lucii Dimunovej, PhD.



*„uznanie dekana fakulty“
najlepší učiteľ*

V Košiciach, 17. decembra 2010

prof. MUDr. Leonard Siegfried, CSc.
dekan

POCHVALNÉ UZNANIE DEKANA

udeľujem

PhDr. Lucii Dimunovej, PhD.

*za vynikajúce pedagogické výsledky na základe hodnotenia študentmi
Lekárskej fakulty v študijnom programe Ošetrovatel'stvo.*

V Košiciach, 25. marca 2009

prof. MUDr. Leonard Siegfried, CSc.
dekan